



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

ERRATA Nº 01 DO EDITAL IFSP/PRE/DGR Nº 639/2016

O Pró-reitor de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), no uso de suas atribuições legais, vem a público retificar o edital Nº 639, de 22 de agosto de 2016, nos seguintes termos:

1.1 Onde se lê:

A Pró-reitoria de Ensino por meio da Diretoria de Graduação, no uso de suas atribuições, faz saber aos interessados que estarão abertas as inscrições para seleção de 09 (nove) **alunos bolsistas** dos cursos de Licenciatura, nos campi do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, para o Projeto Institucional do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência do IFSP – Edital 61/2013/CAPES – nos subprojetos descritos no quadro abaixo:

1.2 Leia-se:

A Pró-reitoria de Ensino por meio da Diretoria de Graduação, no uso de suas atribuições, faz saber aos interessados que estarão abertas as inscrições para seleção de **11 (onze) alunos bolsistas** dos cursos de Licenciatura, nos campi do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, para o Projeto Institucional do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência do IFSP – Edital 61/2013/CAPES – nos subprojetos descritos no quadro abaixo:

1.3 No Quadro I, onde se lê:

Quadro. 01: Subprojeto, campus e número de vagas de alunos bolsistas contemplado neste Edital:

SUBPROJETO	CAMPUS	NÚMERO DE VAGAS
BIOLOGIA	SÃO PAULO	1
GEOGRAFIA	SÃO PAULO	1
MATEMÁTICA	ARARAQUARA	1
MATEMÁTICA	BRAGANÇA PAULISTA	1
MATEMÁTICA	CARAGUATATUBA	1
MATEMÁTICA	SÃO PAULO	1
QUÍMICA	CATANDUVA	1
QUÍMICA	SÃO PAULO	1
QUÍMICA	SÃO ROQUE	1

1.4 Leia-se:

Quadro. 01: Subprojeto, campus e número de vagas de alunos bolsistas contemplado neste Edital.

SUBPROJETO	CAMPUS	NÚMERO DE VAGAS
BIOLOGIA	SÃO PAULO	1
FISICA	ITAPETININGA	1
GEOGRAFIA	SÃO PAULO	1
MATEMÁTICA	ARARAQUARA	1
MATEMÁTICA	BIRIGUI	1
MATEMÁTICA	BRAGANÇA PAULISTA	1
MATEMÁTICA	CARAGUATATUBA	1
MATEMÁTICA	SÃO PAULO	1
QUIMICA	CATANDUVA	1
QUIMICA	SÃO PAULO	1
QUIMICA	SÃO ROQUE	1

As demais informações ficam inalteradas.

Sem mais para o momento,

São Paulo, 23 de agosto de 2016.

(ORIGINAL ASSINADO)

REGINALDO VITOR PEREIRA
Pró-reitor de Ensino